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Question Response Frequency  Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the
right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 512 26%
Wrong Track 1479 74%
Q172 Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President?
Strongly Approve 472 24%
Somewhat Approve 322 16%
Somewhat Disapprove 200 10%
Strongly Disapprove 956 48%
Don’t Know / No Opinion 40 2%
Q172NET Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President?
Total Approve 794 40%
Total Disapprove 1157 58%
Don’t Know / No Opinion 40 2%
P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?
Economic Issues - like taxes, wages, jobs, 703 35%
unemployment, and spending
Security Issues - like terrorism, foreign policy, and 229 12%
border security
Health Care Issues - like the 2010 health care law, 390 20%
Medicaid, other challenges
Seniors Issues — like Medicare and Social Security 271 14%
Womenss Issues - like birth control, abortion, and equal 83 4%
pay
Education Issues - like school standards, class sizes, 101 5%
school choice, and student loans
Energy Issues - like carbon emissions, cost of 69 3%
electricity/gasoline, or renewables
Other: 144 7%
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POL1 Thinking about the November 2020 general election for president, Congress, and
statewide offices, how enthusiastic would you say you are in voting in this year’s
election?
Extremely enthusiastic 966 49%
Very enthusiastic 347 17%
Somewhat enthusiastic 303 15%
Not too enthusiastic 230 12%
Not at all enthusiastic 145 7%
POL2 Compared to previous elections, are you more or less enthusiastic about voting than
usual?
More enthusiastic about voting 982 49%
About the same 647 32%
Less enthusiastic about voting 288 14%
Don’t know / No opinion 73 4%
POL3_1 Who do you trust more to handle each of the following? The economy
Joe Biden 860 43%
Donald Trump 874 44%
Don’t know / No opinion 257 13%
POL3_2 Who do you trust more to handle each of the following? Jobs
Joe Biden 875 44%
Donald Trump 877 44%
Don’t know / No opinion 239 12%
POL3_3 Who do you trust more to handle each of the following? Health care
Joe Biden 971 49%
Donald Trump 701 35%
Don’t know / No opinion 319 16%
POL3_4 Who do you trust more to handle each of the following? Immigration
Joe Biden 914 46%
Donald Trump 830 42%
Don’'t know / No opinion 247 12%
POL3_5 Who do you trust more to handle each of the following? The environment
Joe Biden 1000 50%
Donald Trump 629 32%
Don’t know / No opinion 362 18%
POL3_6 Who do you trust more to handle each of the following? Energy
Joe Biden 901 45%
Donald Trump 737 37%
Don’'t know / No opinion 353 18%
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POL3_7 Who do you trust more to handle each of the following? Education
Joe Biden 961 48%
Donald Trump 699 35%
Don’'t know / No opinion 332 17%
POL3_8 Who do you trust more to handle each of the following? National security
Joe Biden 884 44%
Donald Trump 838 42%
Don’t know / No opinion 270 14%
POL3_9 Who do you trust more to handle each of the following? Sexual harassment and
misconduct in the workplace
Joe Biden 862 43%
Donald Trump 599 30%
Don’t know / No opinion 530 27%
POL3_10 Who do you trust more to handle each of the following? Gun policy
Joe Biden 852 43%
Donald Trump 797 40%
Don't know / No opinion 342 17%
POL3_11 Who do you trust more to handle each of the following? Protecting Medicare and
Social Security
Joe Biden 965 48%
Donald Trump 678 34%
Don’t know / No opinion 348 17%
POL3_12 Who do you trust more to handle each of the following? Foreign policy
Joe Biden 919 46%
Donald Trump 779 39%
Don’t know / No opinion 293 15%
POL3_13 Who do you trust more to handle each of the following? Containing the spread of the
coronavirus
Joe Biden 945 47%
Donald Trump 681 34%
Don’'t know / No opinion 366 18%
POL3_14 Who do you trust more to handle each of the following? Economic recovery following

the coronavirus

Joe Biden 889 45%
Donald Trump 848 43%
Don’t know / No opinion 254 13%
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POL3_15 Who do you trust more to handle each of the following? Uniting the country
Joe Biden 960 48%
Donald Trump 655 33%
Don’'t know / No opinion 376 19%
POL3_16 Who do you trust more to handle each of the following? Leadership during a crisis
Joe Biden 944 47%
Donald Trump 741 37%
Don’t know / No opinion 306 15%
POL3_17 Who do you trust more to handle each of the following? Relations with China
Joe Biden 860 43%
Donald Trump 765 38%
Don’'t know / No opinion 366 18%
POL3_18 Who do you trust more to handle each of the following? Race relations
Joe Biden 969 49%
Donald Trump 630 32%
Don’t know / No opinion 392 20%
POL4_1 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? Coronavirus
Very important 1394 70%
Somewhat important 361 18%
Not that important 113 6%
Not important at all 57 3%
Don’t know / No opinion 67 3%
POL4_2 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? Health care
Very important 1463 73%
Somewhat important 387 19%
Not that important 61 3%
Not important at all 14 1%
Don’'t know / No opinion 66 3%
POL4_3 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? The economy
Very important 1517 76%
Somewhat important 359 18%
Not that important 36 2%
Not important at all 8 0%
Don’t know / No opinion 71 4%
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POL4_4 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? Taxes
Very important 1169 59%
Somewhat important 612 31%
Not that important 112 6%
Not important at all 29 1%
Don’t know / No opinion 69 3%
POL4 5 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? Immigration
Very important 1097 55%
Somewhat important 570 29%
Not that important 179 9%
Not important at all 67 3%
Don’t know / No opinion 78 4%
POL4_6 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? Education
Very important 1233 62%
Somewhat important 507 25%
Not that important 142 7%
Not important at all 37 2%
Don’t know / No opinion 73 4%
POL4_7 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? Foreign policy
Very important 1038 52%
Somewhat important 670 34%
Not that important 153 8%
Not important at all 31 2%
Don’'t know / No opinion 99 5%
POL4_8 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast

your vote for president and other offices? National security

Very important
Somewhat important
Not that important

Not important at all
Don’t know / No opinion

1368
450
86
14
73

69%
23%
4%
1%
4%
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POL4_9 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? The environment
Very important 1066 54%
Somewhat important 553 28%
Not that important 215 11%
Not important at all 82 4%
Don’t know / No opinion 75 4%
POL4_10 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? Relations with China
Very important 830 42%
Somewhat important 722 36%
Not that important 237 12%
Not important at all 94 5%
Don’t know / No opinion 108 5%
POL4_11 Now thinking about your vote, how important are the following issues when you cast
your vote for president and other offices? The Supreme Court
Very important 1043 52%
Somewhat important 620 31%
Not that important 178 9%
Not important at all 47 2%
Don’t know / No opinion 102 5%
POL5 Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is exactly correct?
We need to elect a president who will prioritize foreign 438 22%
policy because countries like China and Russia are
increasingly becoming global threats
We need to elect a president who will prioritize 1347 68%
domestic policy because we need to address the
American economy and ongoing coronavirus pandemic
Don’t Know / No Opinion 206 10%
POL6_1 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
Y g g

President Donald Trump

Excellent

Good

Just Fair

Poor

Don’t Know / No Opinion

382
332
167
1024
85

19%
17%
8%
51%
4%
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POL6_2 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? Vice
President Mike Pence
Excellent 362 18%
Good 364 18%
Just Fair 263 13%
Poor 783 39%
Don’t Know / No Opinion 220 1%
POL6_3 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
Congress
Excellent 101 5%
Good 388 20%
Just Fair 741 37%
Poor 566 28%
Don’t Know / No Opinion 195 10%
POL6_4 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
Congressional Democrats
Excellent 226 11%
Good 497 25%
Just Fair 427 21%
Poor 636 32%
Don’t Know / No Opinion 204 10%
POL6_5 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
Congressional Republicans
Excellent 193 10%
Good 415 21%
Just Fair 398 20%
Poor 786 40%
Don’'t Know / No Opinion 199 10%
POL6_6 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? The

World Health Organization (WHO)

Excellent

Good

Just Fair

Poor

Don’t Know / No Opinion

325
618
416
466
166

16%
31%
21%
23%

8%
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POL6_7 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? The
Centers for Disease Control and Prevention (CDC)
Excellent 425 21%
Good 792 40%
Just Fair 428 21%
Poor 232 12%
Don’t Know / No Opinion 115 6%
POL6_8 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? Your
states governor
Excellent 449 23%
Good 603 30%
Just Fair 360 18%
Poor 473 24%
Don’t Know / No Opinion 106 5%
POL6_9 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? Dr.
Anthony Fauci, Director of the National Institute of Allergy and Infectious Diseases
Excellent 690 35%
Good 535 27%
Just Fair 337 17%
Poor 255 13%
Don’t Know / No Opinion 174 9%
POL7_1 Based on what you've seen, read, or heard, do you think each of the following has
done too much, not enough, or the right amount in response to the coronavirus
outbreak? The Trump administration
Is doing too much in response to the coronavirus 87 4%
outbreak
Is doing the right amount in response to the 614 31%
coronavirus outbreak
Is not doing enough in response to the coronavirus 1147 58%
outbreak
Don’t Know / No Opinion 144 7%
POL7_2 Based on what you've seen, read, or heard, do you think each of the following has

done too much, not enough, or the right amount in response to the coronavirus

outbreak? The WHO (World Health Organization)

Is doing too much in response to the coronavirus
outbreak

Is doing the right amount in response to the
coronavirus outbreak

Is not doing enough in response to the coronavirus
outbreak

Don’t Know / No Opinion

160

750

776

305

8%
38%
39%

15%
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POL7_3 Based on what you've seen, read, or heard, do you think each of the following has
done too much, not enough, or the right amount in response to the coronavirus
outbreak? The Centers for Disease Control and Prevention (CDC)
Is doing too much in response to the coronavirus 171 9%
outbreak
Is doing the right amount in response to the 925 46%
coronavirus outbreak
Is not doing enough in response to the coronavirus 679 34%
outbreak
Don’t Know / No Opinion 216 11%
POL7_4 Based on what you've seen, read, or heard, do you think each of the following has
done too much, not enough, or the right amount in response to the coronavirus
outbreak? Congress
Is doing too much in response to the coronavirus 156 8%
outbreak
Is doing the right amount in response to the 381 19%
coronavirus outbreak
Is not doing enough in response to the coronavirus 1171 59%
outbreak
Don’t Know / No Opinion 283 14%
POL7_5 Based on what you've seen, read, or heard, do you think each of the following has
done too much, not enough, or the right amount in response to the coronavirus
outbreak? Your state’s governor
Is doing too much in response to the coronavirus 277 14%
outbreak
Is doing the right amount in response to the 957 48%
coronavirus outbreak
Is not doing enough in response to the coronavirus 619 31%
outbreak
Don’t Know / No Opinion 137 7%
POL8 Generally speaking, would you say you are more concerned about...
The economic impact of coronavirus including the 652 33%
effect on the stock market and increased unemployment
The public health impact of coronavirus including the 1192 60%
spread of the disease which would cause more deaths
Don’t know / No opinion 146 7%
POL9 Currently, do you believe it’s more important for the government to address the:

The spread of coronavirus
The economy
Don’t know / No opinion

1250 63%
587 29%
154 8%
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POL10 Even if neither is exactly correct, which of the following comes closest to your opinion?
Americans should continue to social distance for as 1447 73%
long as is needed to curb the spread of coronavirus even
if it means continued damage to the economy
Americans should stop social distancing to stimulate 359 18%
the economy even if it means increasing the spread of
coronavirus
Don’t know / No opinion 185 9%
POL11 As you may know, in response to the coronavirus Americans have been encouraged to
social distance’ with many states canceling upcoming major events and closing
schools, restaurants, and other public spaces. Based on what you know, when do you
believe Americans will be able to stop social distancing and return to public spaces?
In the next two weeks 83 4%
In the next month 86 4%
In the next two months 101 5%
In the next three months 164 8%
In the next six months 369 19%
More than six months from now 924 46%
Don’t know / No opinion 265 13%
POL12 Generally speaking if a coronavirus vaccine became available in the United States,
how quickly would you get vaccinated, if you decide to get vaccinated at all?
I would be among the first to get vaccinated 492 25%
I would wait at least a few weeks to get vaccinated 714 36%
I would be among the last to get vaccinated 236 12%
I would not get vaccinated 339 17%
Don’t Know 209 10%
POL13_1 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the
coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? Joe Biden
More likely to get vaccinated 399 20%
No impact on my decision to get vaccinated 1010 51%
Less likely to get vaccinated 349 18%
Don’'t Know / No Opinion 232 12%
POL13_2 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the

coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not

have an impact on your decision? Donald Trump

More likely to get vaccinated

No impact on my decision to get vaccinated
Less likely to get vaccinated

Don’t Know / No Opinion

278
1066
411
237

14%
54%
21%
12%
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POL13_3 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the
coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? The WHO (World Health Organization)
More likely to get vaccinated 665 33%
No impact on my decision to get vaccinated 850 43%
Less likely to get vaccinated 251 13%
Don’t Know / No Opinion 225 1%
POL13_4 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the
coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? The Centers for Disease Control and Prevention
(CDC)
More likely to get vaccinated 855 43%
No impact on my decision to get vaccinated 777 39%
Less likely to get vaccinated 166 8%
Don’'t Know / No Opinion 193 10%
POL13_5 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the
coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? Dr. Anthony Fauci, Director of the National
Institute of Allergy and Infectious Diseases
More likely to get vaccinated 852 43%
No impact on my decision to get vaccinated 735 37%
Less likely to get vaccinated 202 10%
Don’t Know / No Opinion 202 10%
POL13_6 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the
coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? Your family
More likely to get vaccinated 909 46%
No impact on my decision to get vaccinated 811 41%
Less likely to get vaccinated 90 5%
Don’t Know / No Opinion 182 9%
POL13_7 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the

coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not

have an impact on your decision? Your neighbors

More likely to get vaccinated

No impact on my decision to get vaccinated
Less likely to get vaccinated

Don’t Know / No Opinion

300
1309
132
251

15%
66%

7%
13%
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POL13_8 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the
coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? Your friends

More likely to get vaccinated 524 26%

No impact on my decision to get vaccinated 1153 58%

Less likely to get vaccinated 110 6%

Don’t Know / No Opinion 203 10%

POL13_9 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the

coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? Oprah Winfrey

More likely to get vaccinated 201 10%

No impact on my decision to get vaccinated 1206 61%

Less likely to get vaccinated 327 16%

Don’t Know / No Opinion 258 13%

POL13_10 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the

coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? Barack Obama

More likely to get vaccinated 475 24%

No impact on my decision to get vaccinated 961 48%

Less likely to get vaccinated 332 17%

Don’t Know / No Opinion 222 1%

POL13_11 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the

coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? LeBron James

More likely to get vaccinated 152 8%

No impact on my decision to get vaccinated =~ 1223 61%

Less likely to get vaccinated 302 15%

Don’'t Know / No Opinion 313 16%

POL13_12 And if each of the following people or groups encouraged Americans to receive the

coronavirus vaccine, would you be more or less likely to get vaccinated or would it not
have an impact on your decision? Tom Brady

More likely to get vaccinated 134 7%

No impact on my decision to get vaccinated 1251 63%
Less likely to get vaccinated 259 13%

Don’t Know / No Opinion 346 17%
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POL14 If social distancing orders to prevent the spread of the coronavirus are still in place in
your community during November 2020, which of the following best describes how
you would prefer to vote in the November general election for president and other
offices, if you were to vote at all?
Vote in-person at a polling place 907 46%
Vote by mail 952 48%
Not vote 32 2%
Don’t Know / No Opinion 101 5%
POL15_1 How concerned are you, if at all, about each of the following? Russia will try to
influence the 2020 presidential election
Very concerned 610 31%
Somewhat concerned 491 25%
Not that concerned 367 18%
Not concerned at all 377 19%
Don’'t Know / No Opinion 147 7%
POL15_2 How concerned are you, if at all, about each of the following? Technical glitches in
online systems that miscount your vote
Very concerned 626 31%
Somewhat concerned 629 32%
Not that concerned 405 20%
Not concerned at all 209 10%
Don’t Know / No Opinion 122 6%
POL15_3 How concerned are you, if at all, about each of the following? Voting equipment being
hacked
Very concerned 640 32%
Somewhat concerned 600 30%
Not that concerned 401 20%
Not concerned at all 242 12%
Don’t Know / No Opinion 108 5%
POL15_4 How concerned are you, if at all, about each of the following? Voting in-person during

the coronavirus outbreak

Very concerned
Somewhat concerned

Not that concerned

Not concerned at all
Don’t Know / No Opinion

599
550
392
363

86

30%
28%
20%
18%

4%
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POL15_5 How concerned are you, if at all, about each of the following? Tampering with mail-in
ballots
Very concerned 756 38%
Somewhat concerned 456 23%
Not that concerned 359 18%
Not concerned at all 323 16%
Don’t Know / No Opinion 96 5%
POL15_6 How concerned are you, if at all, about each of the following? The 2020 presidential
election being postponed due to coronavirus
Very concerned 637 32%
Somewhat concerned 380 19%
Not that concerned 395 20%
Not concerned at all 461 23%
Don’t Know / No Opinion 117 6%
POL16 Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is exactly correct?
The US should allow all voters to vote by mail in 1160 58%
elections this year to minimize the spread of the
coronavirus
The US should not allow all voters to vote by mail in 608 31%
elections this year because it jeopardizes election
security
Don’t Know / No Opinion 223 1%
POL17 Thinking about how coronavirus could affect the 2020 presidential election, which of

the following statements come closest to your view, even if none are exactly right?

The 2020 presidential election should be postponed 138 7%
until Americans can vote in-person at their polling
place when the coronavirus pandemic is no longer a
public health emergency

The 2020 presidential election should be held on 670 34%
schedule in November and most Americans should vote
in-person, even if the coronavirus pandemic is still a
public health emergency

The 2020 presidential election should be heldon 1036 52%
schedule in November and most Americans should vote
by mail if the coronavirus pandemic is still a public
health emergency

Don’t Know / No Opinion 146 7%

POL18_INET To the best of your knowledge, which of the following institutions have the power to
postpone the November 2020 election? Please select all that apply. The president

Selected 216 1%
Not Selected 1775 89%
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POL18_2NET  To the best of your knowledge, which of the following institutions have the power to
postpone the November 2020 election? Please select all that apply. Congress
Selected 996 50%
Not Selected 995 50%
POL18_3NET To the best of your knowledge, which of the following institutions have the power to
postpone the November 2020 election? Please select all that apply. The supreme court
Selected 433 22%
Not Selected 1558 78%
POL18 4NET  To the best of your knowledge, which of the following institutions have the power to
postpone the November 2020 election? Please select all that apply. State governors
Selected 108 5%
Not Selected 1883 95%
POL18_5NET To the best of your knowledge, which of the following institutions have the power to
postpone the November 2020 election? Please select all that apply. Don’t Know / No
Opinion
Selected 592 30%
Not Selected 1399 70%
POL19_1 How much have you seen, read, or heard about the following? Herman Cain dying
from the coronavirus
Alot 465 23%
Some 642 32%
Not Much 293 15%
Nothing at all 591 30%
POL19_2 How much have you seen, read, or heard about the following? President Trump
questioning whether the 2020 presidential election should be delayed due to
coronavirus
Alot 690 35%
Some 744 37%
Not Much 276 14%
Nothing at all 282 14%
POL19_3 How much have you seen, read, or heard about the following? Gov. Kate Brown

announcing the phased withdrawal of Department of Homeland Security officers
from Portland, Ore.

A lot 241 2%

Some 579 29%

Not Much 447 22%
Nothing at all 724 36%
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POL19_4 How much have you seen, read, or heard about the following? The United States
recording its biggest ever quarterly drop in economic activity in the second quarter of
the year
Alot 518 26%
Some 719 36%
Not Much 358 18%
Nothing at all 396 20%
POL19_5 How much have you seen, read, or heard about the following? The expiration of
enhanced unemployment benefits passed by Congress earlier this year to aid
American workers who lost their jobs due to the coronavirus
Alot 811 41%
Some 708 36%
Not Much 221 1%
Nothing at all 251 13%
POL19_6 How much have you seen, read, or heard about the following? President Donald
Trump ordering the closure of a Chinese consulate in Houston, TX
Alot 398 20%
Some 641 32%
Not Much 367 18%
Nothing at all 586 29%
POL19_7 How much have you seen, read, or heard about the following? Moderna Inc. and
Pfizer Inc. starting phase 3 human trials for their experimental coronavirus vaccines
Alot 321 16%
Some 749 38%
Not Much 424 21%
Nothing at all 497 25%
POLx_1 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please

take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below. For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of each If you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark 'Heard Of, No Opinion.
If you have not heard of the person, please mark "Never Heard Of’Mitch McConnell

Total Favorable 519

Total Unfavorable 918
Heard Of, No Opinion 350
Never Heard Of 204

26%
46%
18%
10%
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POLx_2 Favorability for Nancy Pelosi
Total Favorable 717 36%
Total Unfavorable 1036 52%
Heard Of, No Opinion 156 8%
Never Heard Of 83 4%
POLx_3 Favorability for Charles Schumer
Total Favorable 518 26%
Total Unfavorable 786 39%
Heard Of, No Opinion 387 19%
Never Heard Of 300 15%
POLx_4 Favorability for Mike Pence
Total Favorable 800 40%
Total Unfavorable 936 47%
Heard Of, No Opinion 175 9%
Never Heard Of 79 4%
POLx_5 Favorability for Donald Trump
Total Favorable 799 40%
Total Unfavorable 1127 57%
Heard Of, No Opinion 53 3%
Never Heard Of 12 1%
POLx_6 Favorability for Republicans in Congress
Total Favorable 730 37%
Total Unfavorable 1071 54%
Heard Of, No Opinion 155 8%
Never Heard Of 35 2%
POLx_7 Favorability for Democrats in Congress
Total Favorable 879 44%
Total Unfavorable 941 47%
Heard Of, No Opinion 137 7%
Never Heard Of 34 2%
POLx_9 Favorability for Kevin McCarthy
Total Favorable 373 19%
Total Unfavorable 587 29%
Heard Of, No Opinion 561 28%
Never Heard Of 470 24%
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POLx_10 Favorability for Joe Biden
Total Favorable 899 45%
Total Unfavorable 967 49%
Heard Of, No Opinion 100 5%
Never Heard Of 25 1%
POLx_11 Favorability for Hillary Clinton
Total Favorable 716 36%
Total Unfavorable 1145 57%
Heard Of, No Opinion 116 6%
Never Heard Of 15 1%
POLx_12 Favorability for Alexandria Ocasio-Cortez
Total Favorable 590 30%
Total Unfavorable 761 38%
Heard Of, No Opinion 296 15%
Never Heard Of 344 17%
POLx_13 Favorability for Bernie Sanders
Total Favorable 902 45%
Total Unfavorable 891 45%
Heard Of, No Opinion 166 8%
Never Heard Of 31 2%
POLx_14 Favorability for Ted Cruz
Total Favorable 547 27%
Total Unfavorable 868 44%
Heard Of, No Opinion 407 20%
Never Heard Of 169 9%
POLx_15 Favorability for Lindsey Graham
Total Favorable 435 22%
Total Unfavorable 715 36%
Heard Of, No Opinion 440 22%
Never Heard Of 401 20%
POLx_16 Favorability for Barack Obama
Total Favorable 1133 57%
Total Unfavorable 767 39%
Heard Of, No Opinion 76 4%
Never Heard Of 16 1%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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National Tracking Poll #2007146, July-August, 2020

Respondent Demographics Summary

Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xdemAll Registered Voters 1991 100%
xdemGender Gender: Male 932 47%

Gender: Female 1059 53%
N 1991
age Age: 18-34 500 25%
Age: 35-44 303 15%
Age: 45-64 725 36%
Age: 65+ 463 23%
N 1991
demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 187 9%
Millennials: 1981-1996 467 23%
GenXers: 1965-1980 493 25%
Baby Boomers: 1946-1964 747 38%
N 1895
xpid3 PID: Dem (no lean) 782 39%
PID: Ind (no lean) 528 27%
PID: Rep (no lean) 681 34%
N 1991
xpidGender PID/Gender: Dem Men 333 17%
PID/Gender: Dem Women 449 23%
PID/Gender: Ind Men 261 13%
PID/Gender: Ind Women 267 13%
PID/Gender: Rep Men 338 17%
PID/Gender: Rep Women 343 17%
N 1991
xdemlIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 615 31%
Ideo: Moderate (4) 545 27%
Ideo: Conservative (5-7) 718 36%
N 1878
xeduc3 Educ: < College 1252 63%
Educ: Bachelors degree 471 24%
Educ: Post-grad 268 13%
N 1991
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 1048 53%
Income: 50k-100k 622 31%
Income: 100k+ 321 16%

N 1991
xdemWhite Ethnicity: White 1610 81%
xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 193 10%
demBlackBin Ethnicity: Black 252 13%
demRaceOther Ethnicity: Other 128 6%
xdemReligion All Christian 977 49%
All Non-Christian 106 5%
Atheist 97 5%
Agnostic/Nothing in particular 488 24%
Something Else 324 16%

N 1991
xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 126 6%
xdemEvang Evangelical 507 25%
Non-Evangelical 760 38%

N 1267
xdemUsr Community: Urban 506 25%
Community: Suburban 981 49%
Community: Rural 504 25%

N 1991
xdemEmploy Employ: Private Sector 628 32%
Employ: Government 142 7%
Employ: Self-Employed 154 8%
Employ: Homemaker 121 6%
Employ: Retired 505 25%
Employ: Unemployed 213 11%
Employ: Other 127 6%

N 1892
xdemMilHH1 Military HH: Yes 341 17%
Military HH: No 1650 83%

N 1991
xnrl RD/WT: Right Direction 512 26%
RD/WT: Wrong Track 1479 74%

N 1991

Continued on next page

Page | 20



National Tracking Poll #2007146, July-August, 2020

Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
Trump_Approve Trump Job Approve 794 40%
Trump Job Disapprove 1157 58%
N 1951
Trump_Approve2 Trump Job Strongly Approve 472 24%
Trump Job Somewhat Approve 322 16%
Trump Job Somewhat Disapprove 200 10%
Trump Job Strongly Disapprove 956 48%
N 1951
Trump_Fav Favorable of Trump 799 40%
Unfavorable of Trump 1127 57%
N 1926
Trump_Fav_FULL Very Favorable of Trump 500 25%
Somewhat Favorable of Trump 299 15%
Somewhat Unfavorable of Trump 149 7%
Very Unfavorable of Trump 978 49%
N 1926
xnr3 #1 Issue: Economy 703 35%
#1 Issue: Security 229 12%
#1 Issue: Health Care 390 20%
#1 Issue: Medicare / Social Security 271 14%
#1 Issue: Women’s Issues 83 4%
#1 Issue: Education 101 5%
#1 Issue: Energy 69 3%
#1 Issue: Other 144 7%
N 1991
xsubVotel80 2018 House Vote: Democrat 792 40%
2018 House Vote: Republican 668 34%
2018 House Vote: Someone else 60 3%
N 1521
xsubVote160 2016 Vote: Hillary Clinton 710 36%
2016 Vote: Donald Trump 727 37%
2016 Vote: Other 137 7%
2016 Vote: Didn’t Vote 416 21%
N 1990
xsubVote140 Voted in 2014: Yes 1357 68%
Voted in 2014: No 634 32%
N 1991
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Page | 21



Morning Consult

Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage

xsubVotel20 2012 Vote: Barack Obama 871 44%
2012 Vote: Mitt Romney 558 28%
2012 Vote: Other 67 3%
2012 Vote: Didn’t Vote 493 25%

N 1989
xreg4 4-Region: Northeast 355 18%
4-Region: Midwest 457 23%
4-Region: South 743 37%
4-Region: West 435 22%

N 1991
xdemPidLean Party: Democrat/Leans Democrat 920 46%
Party: Republican/Leans Republican 802 40%

N 1722
POLdeml Urban Men 264 13%
POLdem2 Urban Women 242 12%
POLdem3 Suburban Men 452 23%
POLdem4 Suburban Women 529 27%
POLdem5 Rural Men 216 11%
POLdem6 Rural Women 288 14%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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